



ФОТО: «ДРУЗЬЯ»

## Благотворительный рок-н-ролл

31 мая, в «нулевой день» Петербургского международного экономического форума, состоится Charity Battle Friends-Fun-Rock'n'roll — самая веселая и серьезная битва, организованная фондом «Друзья» и ИД «Коммерсантъ». Все средства, собранные на мероприятии, пойдут на благотворительность.

В роли музыкантов выступят ведущие бизнесмены страны: Иван Стрешинский (генеральный директор USM Management), Владимир Желонкин (генеральный директор ИД «Коммерсантъ»), Дмитрий Разумов (генеральный директор инвестиционного фонда «Группа ОНЭКСИМ»), Евгений Чаркин (директор по информационным технологиям ОАО РЖД), Олег Валинский (вице-президент ОАО РЖД), Игорь Каменской (председатель совета директоров группы Novacom), Алан Креве (президент S.T.Dupont) и другие.

В чем суть битвы? Бизнесмены-музыканты соревнуются на сцене, гости — голосуют деньгами. Вернее, голоса за понравившегося исполнителя можно отдать с помощью так называемых charity фишек, которые приобретаются на входе. Задача — собрать как можно больше голосов, а значит, и как можно больше денег для благотворительных целей.



## Бои на Форуме

Еще один бой в рамках Петербургского экономического форума — спортивный — состоится 2 июня. На главной арене комплекса «Юбилейный» пройдет международный турнир по смешанным единоборствам Fight Nights Global 68. Главным событием станет бой за звание чемпиона Fight Nights Global в тяжелом весе между непобежденным столичным атлетом Сергеем Павловичем и чемпионом мира по самбо, петербуржцем Михаилом Мохнаткиным. Всего в программе вечера в «Юбилейном» более десятка бескомпромиссных поединков с участием звезд российского и мирового MMA — Mixed Martial Arts, смешанных боевых искусств.